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Nadační fond Veolia už více než čtvrt století prostřednictvím programu STARTér – Věř si a
podnikej! podporuje začínající podnikatele a vznik nových pracovních míst. Program, který
působí v Olomouckém a Moravskoslezském kraji již 25 let, rozšířil své aktivity také do
Středočeského kraje. Určen je pro malé firmy a živnostníky, kteří mohou na nově vytvořená
pracovní místa získat až 60 000 Kč. Za dobu své existence podpořil STARTér vznik 2 875
pracovních míst a rozdělil přes 138 milionů korun.

Nadační fond Veolia ve Středočeském kraji působí dlouhodobě prostřednictvím svých dobročinných
aktivit; samotný program STARTér zde odstartoval v roce 2023. V roce 2025 zde podpořil celkem 7
projektů, které přinesly vznik 15 nových pracovních míst, z toho 9 míst pro osoby se
zdravotním znevýhodněním (OZP). Podnikatelé v regionu získali dohromady 789 000 Kč, které
jim pomohly rozjet řemeslné, kreativní či lokálně zaměřené podnikání.

Mezi úspěšnými žadateli jsou sociální podniky, řemeslné provozy i poskytovatelé služeb. Podporu
získalo rozšíření chráněné dílny stejně jako projekt pracovního terapeuta poskytujícího individuální
podporu lidem se zdravotním znevýhodněním. Příspěvek na nákup technického vybavení se dočkala i
DobroLádovna, která se věnuje komunitní gastronomii a lokální produkci. Finanční podpora z grantu
směřovala i do projektu Dobroty a deco z chráněné dílny propojujícího rukodělnou tvorbu a pracovní
příležitosti pro OZP. Tvořivá jurta pak nabízí chráněné tvůrčí dílny, kde lidé se znevýhodněním
mohou rozvíjet pracovní dovednosti i kreativitu.

„V rámci programu STARTér podporujeme ty, kteří mají odvahu budovat vlastní podnikání od
začátku nebo ho za pomoci nových kolegů dál rozvíjet,“ říká Vendula Valentová, ředitelka
Nadačního fondu Veolia a dodává: „Každé takto vzniklé pracovní místo je příležitostí nejen pro ty,
kdo ho s naší pomocí vytvoří, ale i pro ty, kdo v regionu hledají práci. Zde, ve Středočeském kraji,
nás v této souvislosti letos velmi potěšilo, že více než třetina nově vznikajících pozic je určena
osobám se zdravotním znevýhodněním, pro které se příležitostí stále nedostává.“

Význam podpory začínajících podnikatelů potvrzuje i regionální hospodářská komora. „První
investice bývají pro podnikatele nejtěžší. STARTér účinně pomáhá překonat tuto bariéru a umožňuje
dobře připraveným projektům skutečně začít fungovat. Ve Středočeském kraji má tento typ podpory
velký význam, protože drobné podnikání je základem místní ekonomiky,“ uvádí Ivana Chottová,
předsedkyně Krajské hospodářské komory Střední Čechy.

Mezi podpořenými projekty je také sociální podnik Modrý domeček, který v Řevnicích provozuje
kavárnu, cateringovou výrobnu a pekárnu zaměstnávající OZP. Jeho úspěšný rozkvět, rozšiřování
výroby je příležitostí pro opakovanou podporu ze strany NF a vznik dalších chráněných pracovních
míst. Loni tak byly v Řevnicích vytvořeny dvě pozice pro OZP, letos přibyly další čtyři a plány na
další rozvoj tím rozhodně nekončí.

Všechny dosud podpořené projekty je možné vyhledat podle oboru podnikání v nové mapě na webu
Nadačního fondu Veolia.

O SKUPINĚ VEOLIA



Cílem skupiny Veolia je stát se referencí z hlediska ekologické transformace. S téměř 218 000
zaměstnanci na pěti kontinentech skupina navrhuje a realizuje užitečná a praktická řešení pro vodní,
odpadové a energetické hospodářství, která přispívají k udržitelnému rozvoji měst a průmyslu.
Prostřednictvím svých tří vzájemně se doplňujících činností se Veolia podílí na zpřístupňování,
zachování a obnově dostupných zdrojů. V roce 2023 zásobovala skupina Veolia 113 milionů obyvatel
pitnou vodou, 103 milionům obyvatel poskytovala kanalizační služby, vyrobila skoro 42 milionů MWh
energie a zhodnotila 63 milionů tun odpadů. Veolia Environnement (Paris Euronext: VIE) dosáhla v
roce 2023 konsolidovaných tržeb ve výši 45,3 miliardy eur.

O NADAČNÍM FONDU VEOLIA

Nadační fond Veolia dlouhodobě podporuje rozvoj komunit, sociálních a environmentálních projektů
i začínajících podnikatelů. Kromě programu STARTér – Věř si a podnikej! realizuje také další
grantové a vzdělávací aktivity zaměřené na rozvoj komunit, ochranu životního prostředí a
dobrovolnictví. Současně se věnuje i podpoře seniorů a lidí, kteří o ně pečují, například
prostřednictvím programu Stále s úsměvem.
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